
ТЕМА 9. ПРОВЕДЕНИЕ И СОХРАНЕНИЕ ИЗМЕРЕНИЙ. 

Сейчас мы поговорим о том, как проводить измерения. У нас есть объект 

контроля, допустим, образец трубы. Если мы хотим померить толщину, то 

сначала мы должны взять контактную жидкость, к примеру, машинное 

масло, нанести на исследуемый участок, после этого взять готовый 

толщиномер с подключенным преобразователем и поставить аккуратно 

преобразователь на участок контроля.  

Воздушная среда – непреодолимый барьер для ультразвука. Контактная 

жидкость заполняет зазор между преобразователем и тестируемой 

поверхностью, что обеспечивает передачу сигнала в стенку объекта 

контроля. После установки преобразователя на экране вы увидите значение 

толщины в исследуемом участке.  

Подождите, пока показания на экране стабилизируются. Отрывайте 

преобразователь от поверхности только после того, как определите значение 

толщины или сохраните его в память прибора. При снятии преобразователя с 

объекта контроля результат измерений сразу сменится на горизонтальные 

штрихи. Чтобы сохранить результат в память толщиномера, перед тем, как 

убрать преобразователь с объекта контроля нажмите клавишу «Ввод», а 

затем клавишу с треугольником под надписью «Сохранить».  

Чтобы просмотреть сохраненное измерение, в меню «Настройка» надо 

перейти к строке «Режим» и клавишей с треугольником выбрать визуальный 

режим «Память». Затем клавишей с пиктограммой «гаечный ключ» 

переводим прибор в рабочее состояние. В нижней половине экрана мы видим 

теперь журнал измерений. Результаты в списке располагаются в том порядке, 

в каком они были получены. Порядковый номер измерения отображается в 

центральном столбце. Последнее значение в списке соответствует нашему 

последнему замеру. 

О визуальном режиме «Память», просмотре и редактировании журнала 

измерений, а также о переносе данных из журнала на компьютер смотрите в 

темах «Визуальный режим память» и «Перенос данных на компьютер». 

 


